0009800783

A.T1.: Eloepy. ANO/TNOZ/48508/273
Hu/via: Eloepy. 29/05/2024
Hu/via AmooTtoAnc: 28/05/2024

Anoctoréas: MAYPANTONH KAAIPOH rector@duth.gr
Hpegpopnvia Arnostoig: Tpit, 28 Maiov 2024

Ipog: Tpqua I'evicov IpmtokdArov kot Apyeiov

AmodékTeg: protocol@duth.gr

Oéna Eyypagov: ITpoxnpuén Bpafeiov ITE 2024-O¢tikéc Emotueg

From: Kalliroi Mavrantoni <kalliroi@admin.forth.gr>

Sent: Friday, May 24, 2024 4:35 PM

To: kmamoulo@admin.duth.gr; ngkaitat@affil.duth.gr
Subject: Mpoknpuén BpaPeiov ITE 2024-Octikég EMoTALES
Importance: High

Ex pépoug tou I6pupatog Texvohoyiag & "Epeuvag (ITE), Ba BEAape va c0C¢ EVNLEPWOOUE OTL
€xeL avaptnOel n mpoknpuén yia to BpaBeio E€aipetng Mavemiotnuiakng AldackaAilag yla To
€10¢ 2024 oToV TOUEN TWV OeTKWY EMLoTnWy.

Mpog touTo, Ba Ba BEAaE va oag TapaKAAECOU UE BepUd T KATWOL:

0l) va. avapTAOETE TNV TTPOKNAPUEN OTIG AVaKOWWOELG Tou MNavemiotnuiou oag (kat ota social
media, m.x. Facebook, X/Twitter, LinkedIn).

B) va tnv mpowBroete ota MEAN AEM, Toug SL6AO0KOVTEG KOl TOUC POoLTNTEC TWV TUNUATWY 0OC
TPOG EVNUEPWOT) TOUC.

H KataAnkTikn npepopnvia umoBoAng Twv Mpotacswy eivat n 28 louviov 2024.

O oUvdeopog TG mpoknpuéng --> https://www.forth.gr/files/ITE ProkirixiVXP 2024 final.pdf
Madli e TRV TPOKAPUEN CaG TOPAKAAOUUE VA TTPOWOAGETE TOV MAPOUKATW GUVSEGHO TTOU
riepAaLBAVEL KOl TO EVNLEPWTLKO LoVvOAeTtTOo Bivteo yia to Bpapeio oto Facebook -->
https://fb.watch/saWwOHVR7Q/

MAnpodopieg yia to BpaPeio --> https://www.forth.gr/el/content/Basilis-Xanthopoulos--
Stephanos-Pnevmatikos-Award.60/

J0C EUXAPLOTOULE YLO TN ouveEpyacoia Kal tapapévoupe otny dtaBeon oag yla onoladnmote
Sleukpivion.

Me TR,

KaAAlpon Maupavtwvn
YnewBuvn Bpapeiou ITE
TnA.: 2810391509
www.forth.gr
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